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 EPSILON NET: Εξαγορά του 60% της εταιρίας TAXHEAVEN Α.Ε. παρόχου ενημέρωσης για 

οικονομικά – φορολογικά θέματα  
www.taxheaven.gr 

 
Σύμπραξη για την δημιουργία της μεγαλύτερης γνωσιακής βάσης δεδομένων 

 (knowledge management system) για την ολοκληρωμένη υποστήριξη των επιχειρήσεων στον 
ψηφιακό μετασχηματισμό  

 

Ο Όμιλος EPSILON NET, ακολουθώντας με συνέπεια το δρόμο της συνεχούς ανάπτυξης και 

ενισχύοντας το μοντέλο των στρατηγικών κινήσεων συνεργασίας με εξειδικευμένους παρόχους 

τεχνολογίας και γνώσης, ανακοινώνει την εξαγορά του 60% της TAXHEAVEN Α.Ε., (TAXHEAVEN 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ), εταιρίας που δραστηριοποιείται στην παροχή ολοκληρωμένων προϊόντων και 

υπηρεσιών ενημέρωσης, εκπαίδευσης, on line Data Base Systems και περιφερειακών εφαρμογών 

πληροφορικής για επιχειρήσεις, καθώς και λογιστικά γραφεία. 

Συγκεκριμένα, η EPSILON NET A.E. από το σύνολο των 900 μετοχών της TAXHEAVEN Α.Ε. αποκτά 

540 μετοχές που αντιστοιχούν στο 60% του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της TAXHEAVEN Α.Ε. Το 

συνολικό τίμημα της επένδυσης, ανέρχεται στο ποσό των 1.680.000€ εκ των οποίων, ποσό 1.176.000€ 

καταβλήθηκε με την μεταβίβαση των μετοχών και το υπόλοιπο ποσό του τιμήματος ύψους 504.000€, 

θα καταβληθεί σε δύο ισόποσες δόσεις τον Απρίλιο 2023 και 2024 αντίστοιχα. Το υπόλοιπο ποσοστό 

40% διατηρούν οι ιδρυτές της εταιρίας.  

 

Η TAXHEAVEN A.E. ιδρύθηκε το 2007 και είναι μία από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρίες παροχής 

υπηρεσιών ενημέρωσης, εκπαίδευσης και διαχείρισης βάσεων δεδομένων Γνωσιακού περιεχομένου για 

επιχειρήσεις (knowledge management system), καθώς και για λογιστικά γραφεία. Διαθέτει τρείς 

βασικούς άξονες δραστηριότητας: 

• Συνδρομητικές Υπηρεσίες  Αρχείου Νόμων, Νομολογίας και Αποφάσεων 

• Συνδρομητικές Υπηρεσίες εξειδικευμένων Διαδικτυακών Σεμιναρίων (webinars) και  

• Υπηρεσία απάντησης προσωπικών ερωτημάτων «Επίλυσις» 

http://www.taxheaven.gr/


 

 

Η TAXHEAVEN Α.Ε. διαθέτει 7.500 και πλέον ενεργούς πελάτες, ενώ ο κόμβος www.taxheaven.gr, 

αποτελεί σήμερα την μεγαλύτερη φορολογική – λογιστική πύλη ενημέρωσης με κατά μέσο όρο πάνω 

από 90.000 καθημερινούς επισκέπτες και πάνω από 3.000.000 επισκέψεις σε μηνιαία βάση.  

Για την οικονομική χρήση που έληξε τον Δεκέμβριο του 2021 ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα 1,14 εκατ. 

ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 40,7% έναντι του 2020 και το EBITDA ανήλθε στα 427 χιλ. ευρώ, 

σημειώνοντας αύξηση 60% έναντι του 2020. Η εταιρία στις 31/12/2021, είχε μηδενικό τραπεζικό 

δανεισμό ενώ τα ταμειακά της διαθέσιμα σήμερα ανέρχονται σε 950 χιλ. ευρώ περίπου.  

Μέσα από τη συνεργασία των δύο εταιριών θα ενισχυθεί ιδιαίτερα η παρουσία του Ομίλου της EPSILON 

NET στον τομέα της ενημέρωσης και πληροφόρησης συνδυάζοντας την πολυετή εμπειρία και την βαθιά 

γνώση των θεμάτων φορολογικής και εργατικής νομοθεσίας της επιστημονικής ομάδας της EPSILON 

NET, με την ισχυρή θέση, εξειδίκευση και τον ιδιαίτερο παλμό που μεταφέρει η φορολογική-λογιστική 

πύλη ενημέρωσης www.taxheaven.gr και η επιστημονική της ομάδα στο χώρο των επαγγελματιών 

λογιστών – φοροτεχνικών, αλλά και όλων των στελεχών οικονομικών διευθύνσεων των επιχειρήσεων.  

Η γνώση και εμπειρία των στελεχών των δύο εταιριών αναμένεται να οδηγήσει στην παραγωγή νέων 

καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών. Παράλληλα θα δρομολογηθεί η απόλυτη συνδεσιμότητα των 

υφιστάμενων εφαρμογών του Ομίλου EPSILON NET με το υπερσύνολο των βάσεων δεδομένων 

φορολογικής και εργατικής νομοθεσίας που θα προκύψει, καθώς και με την εισαγωγή νέων υπηρεσιών 

που θα δημιουργηθούν από κοινού. 

Η σύμπραξη της EPSILON NEΤ και της ΤAXHEAVEN διαμορφώνει τη νέα εποχή στην επιστημονική 

ενημέρωση και εκπαίδευση χιλιάδων στελεχών του οικονομικού κλάδου παρέχοντας ολοκληρωμένες 

και προηγμένες υπηρεσίες σε οικονομικά, φορολογικά, λογιστικά, εργατικά, ασφαλιστικά θέματα και 

αναμένεται με βάση και τις αυξημένες ανάγκες ενημέρωσης που υπάρχουν, να βοηθήσει 

αποτελεσματικά τις επιχειρήσεις στον ψηφιακό μετασχηματισμό.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο ο κ. Κωνσταντίνος Κουλογιάννης όσο και ο κ. Κωνσταντίνος Γραβιάς 

συνεχίζουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στην ανάπτυξη της εταιρίας ΤAXHEAVEN Α.Ε., από τις 

θέσεις του Διευθύνοντος Συμβούλου και του Γενικού Διευθυντή αντίστοιχα.  

http://www.taxheaven.gr/


 

 

Ο Όμιλος της EPSILON NET υλοποιεί με συνέπεια τον επιχειρηματικό του σχεδιασμό σε επίπεδο 

συνεχούς οργανικής ανάπτυξης, ενώ παράλληλα με στοχευμένες εξαγορές  επιταχύνει την αύξηση των 

μεριδίων αγοράς και του συνόλου των οικονομικών μεγεθών του.  

Στρατηγικός στόχος της διοίκησης παραμένει η συνεχής παραγωγή αξίας για το προσωπικό, τους 

συνεργάτες και τους μετόχους, ως ο μεγαλύτερος Όμιλος Επιχειρησιακού Λογισμικού στην Ελλάδα. 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου της EPSILON NET A.E. κ. Ιωάννης Μίχος δήλωσε: 

«Η σύμπραξη με το Taxheaven διαμορφώνει μια νέα εποχή στην επιστημονική ενημέρωση των στελεχών 

του οικονομικού κλάδου, δίνοντας τη δυνατότητα για παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών που μπορούν 

να βοηθήσουν αποτελεσματικά τις επιχειρήσεις στη μετάβασή τους στη νέα ψηφιακή εποχή. Μας 

ενώνει το ίδιο όραμα για διαρκή αναβάθμιση και παροχή  εξειδικευμένων  υπηρεσιών στα στελέχη του 

οικονομικού κλάδου, με επίκεντρο τον άνθρωπο και κάθε επιστήμονα. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας, με 

στόχο την προσφορά υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας που εξασφαλίζουν την αποδοτικότερη 

λειτουργία των επιχειρήσεων στο διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον. Με το βλέμμα στο μέλλον, 

συνεχίζουμε με επενδύσεις σε τεχνολογίες αιχμής, να δημιουργούμε ένα οικοσύστημα βέλτιστων 

πρακτικών, για συνεχή ανάπτυξη και σταθερότητα». 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της TAXHEAVEN Α.Ε. κ. Κωνσταντίνος Κουλογιάννης δήλωσε: 

«Η σύμπραξη του Ομίλου EPSILON NET και της TAXHEAVEN Α.Ε., των δύο κορυφαίων δηλαδή 

εταιριών στην επιστημονική ενημέρωση στο χώρο της οικονομίας, της φορολογικής, εργατικής και 

ασφαλιστικής νομοθεσίας, αποτελεί ορόσημο και συνάμα αφετηρία για την αναβάθμιση των 

προσφερόμενων υπηρεσιών και τη δημιουργία νέων προϊόντων που θα συνδράμουν αποτελεσματικά 

στη βελτίωση της καθημερινότητας των λογιστών-φοροτεχνικών και των λοιπών οικονομικών στελεχών. 

Με συνδετικό κρίκο το κοινό όραμα και με κύριο γνώμονα την παροχή έγκαιρης και επιστημονικά 

τεκμηριωμένης ενημέρωσης, θα συνεχίσουμε με την ίδια ζέση τις άοκνες προσπάθειές μας 

προσφέροντας υπηρεσίες υψηλού επιστημονικού επιπέδου. Το μεράκι των ανθρώπων που πλαισιώνουν 

τις δύο εταιρίες, καθώς και το πάθος τους για διαρκή εξέλιξη και ανάπτυξη θα δημιουργήσουν ένα 



 

 

αμάλγαμα που εκτός των άλλων θα βοηθήσει στην περαιτέρω αναβάθμιση του ρόλου του επιστήμονα 

λογιστή-φοροτεχνικού στο σύγχρονο και συνεχώς μεταβαλλόμενο επιχειρηματικό περιβάλλον, έτσι ώστε 

να παραμείνει πρωταγωνιστής στις εξελίξεις».  

 

 

 


